
 

 

 
Καβάλα 06.11.15 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 
Συνάδελφοι 
 
Είναι γεγονός ότι εδώ και αρκετό καιρό οι εργαζόμενοι στην KAVALA OIL A.E. όντας 

προσηλωμένοι στον αγώνα για την πραγματοποίηση του πολυπόθητου επενδυτικού 

προγράμματος, χρειάστηκε και βάλαμε πολλές φορές «πλάτη» βάζοντας σε δεύτερη 

μοίρα οικονομικά, εργασιακά και άλλα δικαιώματά μας που απορρέουν από την 

Συλλογική Σύμβαση Εργασίας μας. Από την πρώτη στιγμή είμαστε δίπλα στην 

διοίκηση για μια αμφίδρομη και εποικοδομητική συνεργασία σε όλα τα θέματα που 

απασχολούν την εταιρία προσφέροντας την 35χρονη εμπειρία μας για τον 

γρηγορότερο και ασφαλέστερο δρόμο προς την αύξηση της παραγωγής πετρελαίου. 

Ατελείωτες απλήρωτες υπερωρίες, ατελείωτα απλήρωτα δωδεκάωρα, ατελείωτοι 

απλήρωτοι αποκλεισμοί, ατελείωτες ΄΄πατέντες΄΄ για την κάλυψη των καθημερινών 

αναγκών του εργοστασίου και σε απάντηση όλων αυτών η διοίκηση της εταιρίας 

αδιαφορεί: 

-στις ανησυχίες του Σωματείου για την κατάσταση που όλοι βιώνουμε με μια 

αποθήκη άδεια από υλικά κλονίζοντας την ασφαλή καθημερινότητα του καθενός 

μας,  

-στις συνεχείς και από καιρού οχλήσεις μας για την μη τήρηση του ελαχίστου 

αριθμού εργαζομένων για την ασφαλή λειτουργία του εργοστασίου, 

-στις αντιδράσεις μας σε κάθε μονομερή ενέργεια της εταιρίας που χωρίς 

συνεννόηση ενεργεί σε θέματα που ρυθμίζονται ακόμη και από την ΣΣΕ. 

 

Είναι ακόμη γεγονός ότι νιώθαμε άβολα κάθε φορά που η διοίκηση της εταιρίας μας, 

έδινε μια ψεύτικη εικόνα προς την κοινωνία για την λειτουργία του εργοστασίου 

παραποιώντας την πραγματική κατάσταση και υποσχόμενη προς εμάς ότι θα κάνει 

όλες εκείνες τις απαραίτητες ενέργειες για να βελτιωθεί η πραγματικότητα. 

 
Και ενώ όλα αυτά συμβαίνουν βλέπουμε ότι δεν είναι στις προτεραιότητες της 

διοίκησης η ασφαλή και ειρηνική λειτουργία του εργοστασίου. Προφανώς την αγωνία 



 

 

και την συνεργασία του Σωματείου την ερμηνεύει σαν αδυναμία στο να 

υπερασπιστούμε τις αξίες και τις αρχές που τόσα χρόνια εκφράζουμε. 

Γι αυτό το Δ.Σ. του Σωματείου μας στην συνεδρίαση του την Τετάρτη 04-11-15 

αποφάσισε ομόφωνα κινητοποιήσεις με όποια μέσα χρειαστεί και πραγματοποιεί 

4ωρη προειδοποιητική κλιμακούμενη στάση εργασίας την Τρίτη 10-11-15 από 

08.00 έως 12.00 π.μ. 

Προσωπικό ασφαλείας ορίζεται ο αριθμός των εργαζομένων σε βάρδιες των 

τμημάτων ,δείγματα και ενδείξεις δεν θα λειφθούν. 

 

<<Η ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΔΕΝ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ>> 

<<ΤΑ 35 ΧΡΟΝΙΑ ΕΜΠΕΙΡΙΑΣ ΜΑΣ ΠΥΞΙΔΑ ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ>> 

 

Το Δ. Σ. 
 

 
Ο Πρόεδρος 

 
Ο Γεν. Γραμματέας 

 

 

 
 
 

                    Μ. Κελαϊδάκης   Στ. Τσάγκας 
 


